



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2014年12月17日

州長 CUOMO 宣佈擬議法規以讓醫療補助覆蓋對跨性別者的醫療服務

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈新法規，以讓紐約州的醫療補助計畫涵蓋對跨性別者的醫療服務。擬議的法規可為激素療法和變性手術提供治療。

「紐約州一直是進步的領導者，而確保不論其性別認同的所有紐約州民眾皆可得到公平對待將會延續這一優良傳統，」州長 Cuomo 說。「該新法規將會確保紐約州的跨性別者可享受由醫療補助計畫資助的醫療服務，而這對於保障平等對待原則至關重要。我非常驕傲本州正採取這項措施，繼續在為跨性別者爭取權益方面引領全國。」

依據擬議法規，經醫療專業人士轉介之個人的激素療法和變性手術會受到覆蓋。端視於具體情況，年齡不小於 18 歲或 21 歲之個人的手術會受到覆蓋。

進行轉介的醫療專業人士將需要證明，患者患有持久性的性別焦慮症，已接受過至少一年的適當激素療法，已以與其性別認同相符之性別角色生活過至少一年，並已接受過心理健康諮詢。

「確保公平地對待所有紐約州民眾，一直並會繼續是州長 Cuomo 政府所關注的中心問題，」民權副秘書兼法律顧問 Alphonso B. David 說。「恰似新法規中所明確的，紐約州的跨性別者亦毫不例外。藉助這一法規變更，該等紐約州人將會公平地享有由醫療補助計畫所資助的醫療服務。」

「醫學知識證明，變性手術是治療性別焦慮症的一種安全且有效的手段，」衛生部署理部長 Howard Zucker 博士說。「憑藉我們醫療補助支付覆蓋的這一現代化，紐約州遵從醫療保險政策，並為那些性別認同與其出生性別相反之紐約州人提升生活品質。」

紐約州將會加入加州、馬薩諸塞州、俄勒岡州、佛蒙特州和華盛頓特區的行列，而它們皆透過各自的醫療補助計畫覆蓋了跨性別者醫療服務。在五月份，聯邦政府亦終止了其長達數十年將些許變性相關服務排除在醫療保險覆蓋範圍之外的做法。

該醫療補助法規的推出遵循了上週的公告，即紐約州法律規定私人醫療保險公司應依照與其他醫療服務相同之條款來覆蓋對跨性別者的醫療服務。另外，它遵循了紐約州對跨性別者出生證明政策的修訂。依據該政策，如持牌的醫療服務提供商證明跨性別者已接受過適當的臨床治療，則可為其簽發修正的出生證明。

公眾可於 45 天內對擬議的法規發表意見。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People

Performance * Integrity * Pride